


[学会概况](#)
[通知公告](#)
[邮室风采](#)
[评价评奖](#)
[地方法学会](#)
[现任领导](#)
[讲话文件](#)
[专题报道](#)
[对外交流](#)
[直属研究会](#)
[视频在线](#)
[本网推荐](#)
[社团管理](#)
[党群工作](#)
[学会刊物](#)
[江苏](#) [浙江](#) [安徽](#) [福建](#) [江西](#) [山东](#) [河南](#) [湖北](#) [广东](#) [广西](#) [海](#) [更多>>](#)
[学会要闻](#)
[法界资讯](#)
[课题研究](#)
[会员工作](#)
[两院建设](#)
[宪法](#) [行政法](#) [刑法](#) [民法](#) [商法](#) [经济法](#) [刑法](#) [民法](#) [国经法](#) [知识产权](#) [法学教育](#) [法学期刊](#) [国私法](#) [婚姻家庭法](#) [财](#) [更多>>](#)
[税](#)
[法](#)

当前位置: [首页](#) > [地方法学会](#) > [学术研究](#)

“京津冀协同发展背景下社会稳定问题”研讨会在张家口崇礼召开

时间: 2015-08-18 09:15:52 来源: 河北省法学会 责任编辑: att2014



8月11日,“京津冀协同发展背景下社会稳定问题”专题研讨会在张家口崇礼召开

8月11日,由京津冀三地法学会联合举办的“京津冀协同发展背景下社会稳定问题”专题研讨会在张家口崇礼召开。中国法学会会员部副巡视员崔秀娟和省委政法委维稳办常务副主任马银川到会指导。出席会议的领导有北京市法学会党组书记苗林、专职副会长杜石平,天津市法学会专职副会长魏康利,河北省法学会副会长田沧生,省法学会副会长、省社科联常务主席、省社科院副院长曹保刚,省法学会副会长、省公安厅巡视员张存信,省法学会副会长、省政府法制办副主任赵树堂,廊坊市委政法委常务副书记段上和,张家口市委政法委常务副书记、市维稳办主任宋和,以及崇礼县的领导。还有来自京津冀法学会、部分实务部门和专家学者。研讨会由河北省法学会党组书记、常务副会长王大为同志主持。

宋和代表张家口市委政法委到会致辞,崔秀娟代表中国法学会会员部、马银川代表省委政法委做了讲话,苗林代表北京市法学会、魏康利代表天津市法学会也分别讲话。在中央就京津冀协同发展作出顶层设计与务实推动的情况下,三地法学会围绕这一战略大局积极联手共做,研究的内容,合作的形式、探索协同的路径等非常有现实意义。

在交流中,北京市政府法制办原书记、主任,北京市法学会行政法学研究会会长周继东;南开大学法学院副教授王强军;河北省政府法制办副主任赵树堂;中国社科院法学研究所研究员张绍彦;天津市委政法委维稳办信息情报处处长于浩明;河北省警察学院教授杜红兵;首都经济贸易大学法学院院长、教授喻中;天津市综治办五处副处长李长凯;廊坊市委政法

悉常务副书记、市法学会常务副会长段上禾;河北大学政法学院教授袁刚;北京政法职业学院应用法律系教授顾九红;唐山学院文法系徐晓静等同志先后作了重点发言。

王大为在会议小结中指出,京津冀协同发展是国家重大发展战略,在中央层面,已经提出总体战略构想、制定了规划纲要,并在积极推动京津冀协同发展;在地方层面上,三地就中央《京津冀协同发展规划纲要》所提出的各项规划,围绕重点推进、宜于对接、便于开展、先易后难的思路在沟通、尝试,这一切对京津冀的发展既是福音,更是一个千载难逢的历史机遇。在这样的战略布局下,三地法学、法律界为推进依法治国,为京津冀协调发展提供法制支持与保障,是我们的历史责任和现实担当。今天,三地法学会按照“主动去做、一定做实、努力做深”的工作思路,围绕党委、政府、民众关心的社会稳定问题,就“京津冀协同发展背景下社会稳定问题”进行共同研究,标志着京津冀法学会进入了实质性合作。

他指出,会议虽然规模不大,但层次很高,各路精英齐聚一起;时间很短,获益匪浅。一是从方向上很准。三地法学会与中央关于京津冀战略部署保持高度一致,从去年框架协议后,三地法学会就开始积极落实合作内容,特别是在法学研究、法治实践等方面,紧紧围绕当前社会难点问题,组织专家学者联合攻关,方向定位准。二是内容上很实。研究的专题与京津冀协同发展紧密相连,如:大家围绕立法、执法、人口流动、产业对接、环境污染、区域发展差异等问题进行讨论,提出了问题并且拿出了具体对策。三是从形式上讲很活。不拘泥于形式,京津冀三地法学会组织专家学者及政法实务部门,就影响协同发展中的一个局部问题进行联合研究,大家畅所欲言,各抒己见,暨有真知灼见交流,又有思想火花碰撞,一个共同的愿望,就是服务好京津冀协同发展这个战略大局、发挥好三地法学会在依法治国进程中的特殊作用,为各地经济社会发展作出应有的贡献。